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ENAEIKTIKEX AYXEIX

Oéfpato pkpOV TaCeMV

IMPOBAHMA 1

() Na ypéoyete v mapéotoon A =k +4, 6mov k Oetikdg axéparog, m¢ YIVOUEVO
d00 TapayOVI®V TOL 0 KaBEVAG TOVG va. sivarl GOpotopa S0 TETPAYOVOV AKEPULMV
aploudv.

(B) Na amdonouwjoete TV TapdoTaon

. (24+ij(44+ij(64+ij---"((2n)4+41‘)
(14+41J(34+i)(54+1j~ ~((2n—1)4+ij

Kot vo. T Ypayete ¢ AOpoiopa TETPAYOVEOY dVO0 000KV OETIKOV aKEPUL®V.

Avon
(a) 'Exovpe
K od=(k) 14k 120 -4k = (K +2) —(2k)’
= (k2 2= 2k) (K7 +24 26) = (k=1)" + 12| (k1) + .
(B) MoAdamhacialovpe Kot TOVG VO OPOLG TOV KAAGUATOG Tl (24 )n , OTOTE

EXOvE:

K- [21 J(‘“j 4)(64:4) Wuj
(1“ +4j(34 +4)(s4 +4) {(2;4—1)“ +4}
i (4 +4)(8" +4)(12° +4) - [(4n)4+4:|
(2 +4)(6" +4)(10° +4) - [(4n—2)“ +4}
_(F)(5 ) (7 ) +1)(1F +1) [(4n=3) 1] (4n=1)" +1][ (4n-+1)" 1]
(P +1)(3+1)(52+1)(72+1)(9 +1) (11 +1) (137 +1) - | (4n=3)" +1 || (4n—1)" +1

(4n+1)’+1 )y 2 2
=?=8n +4n+1=4n"+4n +4n+l=(2n) +(2n+1) .
+
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Hepatipnon. o 10 gpomua (B) UmOpOVUE VO YPNOLOTOMCOVLE Kol TNV
TOPOYOVTOTTOINGN

2 2 2
JENULIN PN BEVEIN PEIT SN PENE S I PO B | A B
4 2 2 2 2 4 2 4
Mo v amhomroinon Tov KAAGHOTOG £pYalONACTE OTWS TPONYOLUEVOG.
IMMPOBAHMA 2 A

Atvetan o&vywvio tpiyovo ABIT, pe AB< AI'. 'Eocto M
T0 péco g mAevpdg BIT. Tty mievpd AB Oswpodpe

onueio A tétolo wote, ov 10 guOHYpappo Tuua A E
téuvel ) dwpeco AM oto onueio E, tote 1oyvel 0T "
AA =AE. No anodeitete 61t AB=TE. B M r

Avon (1°¢ Tpémoc)
[Ipoekteivovpe ™ odpeco AM xatd tuqpo MO = AM. Erneidn ot dwydvieg tov
tetpanievpov ABOI diyotopovvtaon 10 teTpdmievpo avtd eivat TopoAANAOYPAULLO.

Zyfpa 1

Apa givor AB||TO kot A] =(:)1, (evtog evaAraé yovieg). Ouwg amd v 166t To

AA =AE g vroleong Emetan 6T A, = ]:Z1 Ko EmMmAEOV ]:Z1 = l::z , G KOTO KOPpLuON.
Apa gtvon ko (:)1 = E2 , omote 10 Tpiywvo EI'® eivan woookerég pe TE =T'O. Ouwg

a6 to mapoAinAdypappo ABOT éxovpe 61t AB =10, ondte and 115 dV0 TELELTOLES
160t TEC TpokvTTEL TO {nTovpevo AB=TE.

2% tpomog

Amd 1o péco M g mhevpdc BIT pépovpe evbeia & mapdAAnin mpog v TAevpd
AB, dpa kot Tpog v TAevpd BA tov tpry@vov BI'A, n omoia téuvel To €uBhypappo
tunua I'A, éoto oto onueio Z. Tote 10 Z Ba givarn 10 péco g mhevpdg I'A, dniadn

I'z=Z7A (D)
Kol EMTAEOV 1GYVEL OTL
BA=2-MZ. )
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Zyfpo 2
Eniong éyovpe Al =1\7[1, (evtoc evaAldE ywovieg). Oupwg omd Vv 16oTnTA

AA = AE ¢ vmobeonc Eneton Ot1 Al = l::l Kol EMTAEOV l::l = I:Z2 , G KOTO KOPLOT).

Apoa etvar kow M, =E, , ondte 10 tpiywvo EMZ gival 1cookelég pe

ZM =EZ. 3)
ATO TI§ TApATAV® 16OTNTEG EXOVLE:
IN'E=TZ+ZE
=AZ+ZE (Aoym g (1))

=AE+2-ZM (AMoyw ™ (3))
=AA+AB=AB. (Moyo g vrobeong kot g (2))

IMPOBAHMA 3
‘BEotw A=abcd =a-10° +b-10° +c-10+d tetpayn@rog OeTikdC oKképouog e
ymoeia €100, ®OTE VoL 1oYVovV: a =7 kot a > b >c > d > 0. Oswpovps kol Tov OeTiKd

aképoao B=dcba=d-10° +¢-10° +b-10+a, mov mpokdmtel amd TOov A e
avtioTpoen Ypoen TV yneiov tov. Av divetar 6Tt 0 appog A+B €xsl 6ha ta
Ynoeio Tov TEPLTTONS OKEPULOVS, VO TPOGIOPICETE OAEG TIG OLVATEG TIHEG TOL aPLOOV
A

Avon

"Exovpe otu:

A+B=(a+d)-10° +(b+c)-10° +(b+c)-10+(a+d).

Amo Vv vrdBeon, 6Aa ta ymeia tov aképaov A+B givon meprrtol axéparot.
Opmg yuo v edpeon tov ymoeiov tov akepaiov A+ B mpéner va E€povpe av ot
axképorot a+d kol b+c eivon pikpdtepot Tov 10. Etot drakpivovpe Ti¢ mepntdoeis:
(0) Eotw a+d =210 xar b+c¢>10. Tote, enewdn a >b>c>d >0, Ba Egovpe:

a+d=10+k,k=0,1,2,...,5,
b+c=10+/, (=0,1,2,...,5.
‘Etot 0 apOpog A + B ypaopetor otn popen
A+B=(10+k)-10°+(10+¢)-10° +(10+£)-10+(10+ k)

=10"+(k+1)-10° +(£+1)-10> +(£+1)-10+k,
onrodn éxet ynola Lk+1,0+1,0+1, k , To. omoia mpémet va givan meprttol aképatot,
oV gival Atomo, Ady® TG VIPENG TV SadoyIK®V oKEpalwV k kot k+1.
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(B) Eoto® a+d =10 xav b+c<10. Tote, enedn a>b>c>d >0, Ba &ovpe:
a+d=10+k,k=0,1,2,...,5 xat 0 apiOudés A+B ypdoetar
A+B=(10+k)-10* +(b+c¢)-10° +(b+c)-10+(10+k)
=10"+k-10° +(b+c¢)-10> +(b+c+1)-10+k,

OTOTE EYOVUE TIG TEPIMTAOCELG:

e Av b+c=9,1018 0 A+B £&)pet ymeio dekdadwv to 0, Tov sivor dptiog, Gtomo.

e Av bh+c<9,1018 0 A+ B &xe1 ymoia toug aképorovg b+c ko b+c+1 mov

dev givar duvatov vo givor Ko ot dVo TEPLTTOL.

(y) Eot® a+d <10 xau b+c>10. Tote, enedy a>b>c>d >0, 0Oa &govue:
b+c=10+/7,0=0,1,2,...,5 xor 0 opOudég A+ B ypdopetat

A+B=(a+d)-10° +(10+¢)-10* +(10+¢)-10+(a+d)
=(a+d+1)-10°+(£+1)-10° +£-10+(a +d),
omote ot aképarol £ ko £ +1 givar ymeia tov A + B, dtomo.
(0) 'Eotw a+d <10 xaw b+c<10. Tote ta yneia tov oppod A+B eivar ot
aképalot a+d kol b+c, o1 omoiol TPEMEL vaL stvan TtEPLTTol. AdY® TOV TEPLOPLOULDOV
a>b>c>d>0 xou a>7, émetar 6TV a+d =9 xa emiong 5=2¢c>2,6>2bH>3,
omote 10>b+c>5, dnhady b+ce{57,9} Emopévog, éxovpe TG maparito
MEPIMTMOCELG:
e a+d=9pea=8d=1xm b+c=%9peb=7,¢c=2Mb=6,c=31b=5c=4
Enopévag, mpoxdmtouy ot apBpoi: A =8721, A =8631, A =8541.
o a+d=9%9pea=7,d=2«xo b+c=9ueb=6,c=31b=5,c=4.
21 mepinton avti) TpokvITovy ot apduoi: A =7632, A =7542
e a+d=9pca=8d=1xur b+c=T7Tpeb=5c=2Mb=4,c=3.
2 TEePInTOON QVTH TPOKLITTOVY Ol apfuoit: A =8521, A =8431.
e a+d=9%9pea=7,d=2«xu b+c=T7peb=4,c=3.
XM TEPINTOON QLTI TPOKVTTEL 0 PO A =T7432 .
e a+d=9pea=8,d=1xou b+c=5peb=3,c=2.
X mepintoon ot TPOKLATEL 0 apldunog: A = 8321.

IMPOBAHMA 4
Na Bpeite Oleg T1g TP1adEG (x, y,z) OeTik@V aképotwv oplOudv Tov givor AVoelg

g e&icmong:

l+__i=1
zZ

Avon
Av glvar x >3 ko y >3, 161€ Oa Eyovpe:
1 2 4 1 2 4 4

S A P

x vy z 3 3 z z
omote 1 e&iomon dev emainbevetol. Emopévog o etvar: x <2 1 y <2, ondte mpémet
vo, 1oYVEL €va oo to emdpeva: x=1 1M x=2 1M y=1 1 y=2.
211 GLVEKELX O10KPIVOVLE TIG TEPUTTMCELS:
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e [ x=1neklomwon yivetau: z—g =0z=2y y=k, z=2k, 6mov k
OeTicdg aKépatog, omdte éxovpe Tig Moews (x, y,z) = (1L k,2k),k € Z Beticoe.
e [ x=2 neElowon yivetou:
2 4 1 2 8+z 4z 4(z+8)—32 32
B g & y= Sy=-—"———"y=4- .
y z 2 'y 2z z+8 z+8 z+8
Eneidon o y mpémel va givarl Oetikdg aképatog, EmeTon 0TL 0 z+8 TPEmeL va
gtvar BeTikdc dtoupétng Tov 32 Kot peyoddtepog Tov 8. Apa o1 dSUVATEG TIHEG TOV
z+8 givar 16 | 32, onote z=8M z=24. ['a z=8 AapPdvoope y =2, evd yio
z =24 houPdavoope y =3. Apa oty TEPITTOOT QVTH £YOVUE TIG AVGELG
(x,y,z) = (2,2,8) n (x,y,z) = (2, 3, 24).
, , 1 4 4 l1+x 4x 4
e Tw y=1 n &ilowon yiveto: ———=-l—=——Sz=—-= .
X z z X 1+x 1+x
Eneidn mpémet o z va givon Oetikdg aképatog, mpémet o 1+ x va givor Betikdg
Stupétng Tov 4 ko peyodvtepog Tov 1, onhadn mpémet 1+x=2 1 1+x=4
Sx=17x=3 Tw x=1 lopPdvovpe z=2, evd yio x=3 Aoppdvovpe
z=3.Apa otV TEPITTOON CLT] EYOVUE TIG AVGELS

(x,y,z) = (1,1,2) | (x,y,z) = (3, 1,3) .

1 4
e [w y=2 n &iowon yiveto: ———=0<z=4x<=>x=/(, z=4/(, o6mov /
X Z

Oetikdg  oképotog. Apo, oOmV  WEPITTOON  OVTN  EYOVUE TIC AVGELS
(x,»,2)=((,2,40), 6mov ¢ BeTucog okéEPALOG.

2ovoMkd, AopuBavovtag vaoy Kol TI§ EMKUAVYELS TOV ADGE®V OV PPNKOLE,
€Yovpe TG AVCELG:

(x,»,2)=(Lk,2k), omov k Betikdg axéparog,
(x,y,2)=(0,2,4¢

l ), omov ¢ BeTiKOC 0KEPALOG,
(x,,2)=(3,1,3) xor (x,3,2)=(2, 3,24).
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